
Код і назва спеціальності (напряму): 034 «Культурологія»  

Назва спеціалізації:  

Код і назва галузі знань: 03 «Гуманітарні науки»  

Кваліфікація: Доктор філософії з культурології 

Кількість кредитів: 60 кредитів ЄКТС.  

Рівень вищої освіти: третій, освітньо-науковий (восьмий рівень Національної 

рамки кваліфікацій України)  

Вимоги до попереднього рівня освіти: особа має право здобувати ступінь доктора 

філософії за умови наявності в неї вищої освіти за освітньою програмою магістра або 

спеціаліста.  

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, 

яка успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. 

Форма атестації: публічний захист дисертації доктора філософії за заздалегідь 

обраною та затвердженою темою в межах фаху.  

Програмні результати навчання:  

ПРН 1. Розуміння шляхів розвитку і сучасних проблем фундаментальної та 

прикладної культурології, а також мистецтва в контексті культури. 

ПРН 2. Знання змісту та обсягу навчальних програм з окремих нормативних та 

вибіркових дисциплін, навчальних планів відповідно до стандартів вищої освіти та з 

урахуванням сучасних досягнень світової науки про культуру. 

ПРН 3. Знання методології культурологічного аналізу процесів, явищ, артефактів, 

творів мистецтва і пам’яток культури. 

ПРН 4. Знання законодавства України в галузі культури, мистецтва, культурної 

спадщини та охорони пам’яток. 

ПРН 5. Визначати основні напрями та закономірності розвитку культурології та 

культурологічної освіти в контексті світових інтеграційних та глобалізаційних процесів. 

ПРН 6. Проводити аналіз соціально-культурних процесів з використанням сучасних 

методів моделювання та прогнозування, досліджувати культуру в її цілісності, вивчати 

конкретно-історичні явища культури та мистецтва, виявляти універсальні закономірності 

їх виникнення, еволюції та функціонування відповідно до векторів розвитку суспільства в 

Україні та світових тенденцій. 

ПРН 7. Виконувати наукові дослідження та здійснювати викладацьку діяльність з 

використанням креативних методів та підходів.  

ПРН 8. Ефективно здійснювати інформаційний пошук відповідно до напряму 

власних наукових досліджень, дотримуватись чинних норм авторського права та права 

інтелектуальної власності. 

ПРН 9. Проводити узагальнення результатів наукових досліджень та здійснювати 

підготовку їх до оприлюднення у наукових засобах інформації. 

ПРН 10. Складати/розробляти навчальну та навчально-наукову літературу. 

ПРН 11. Готувати доповіді та доповідати результати наукових досліджень на 

конференціях різного рівня. 

ПРН 12. Здійснювати професійну діяльність у соціальній взаємодії, що заснована на 

гуманістичних і етичних засадах. Дотримуватися норм спілкування у професійній взаємодії 

з колегами, керівництвом, науковою та освітньою спільнотою.  



ПРН 13. Приймати рішення щодо планування та організації певних видів наукових 

та навчальних робіт, брати на себе відповідальність за результати роботи. 

ПРН 14. Використовувати навички усної та письмової комунікації іноземною мовою, 

аналізувати фахові тексти іноземною мовою; перекладати іншомовні фахові джерела; 

подавати результати власних наукових досліджень на міжнародних наукових заходах та у 

наукових періодичних виданнях за кордоном. 

ПРН 15. Сприяти формуванню високих моральних якостей у здобувачів вищої 

освіти. 

ПРН 16. Дотримуватись вимог охорони праці, техніки безпеки, протипожежної 

безпеки та санітарно-гігієнічного режиму при здійсненні наукової та освітньої професійної 

діяльності. 

ПРН 17. Усвідомлювати відповідальність за об’єктивність та правдивість 

оприлюднених результатів наукової діяльності. Дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, наукової та викладацької етики у професійній діяльності. 

ПРН 18. Дотримуватися принципу «навчання крізь життя» для постійного 

підвищення своєї конкурентоспроможності. 

Здатність до працевлаштування: Доктор філософії з культурології здатний 

займати посади в науково-дослідних інститутах, закладах вищої освіти і галузевих 

установах різних відомств, у закладах культури, виконуючи відповідні функції.  

Згідно державного класифікатора України: ДК 003:2010), випускник цієї програми 

може займати первинні посади:  

асистент (2310.2),  

доцент (2310.1),  

професор (2310.1),  

директор (начальник) організації (дослідної, конструкторської, проектної) (1210.1),  

директор (начальник, інший керівник) підприємства (1210.1),  

директор (ректор, начальник) закладу вищої освіти (технікуму, коледжу, інституту, 

академії, університету і т. ін.) (1210.1),  

директор курсів підвищення кваліфікації (1210.1),  

директор науково-дослідного інституту (1210.1),  

директор центру підвищення кваліфікації (1229.4),  

завідувач (начальник) відділу (науково-дослідного, конструкторського, проектного 

та ін.) (1237.2),  

завідувач відділення у коледжі (1229.4),  

керівники малих підприємств без апарату управління (131). 

Місце працевлаштування. 

Міністерство культури України, Міністерство освіти і науки України, Міністерство 

закордонних справ України, інші органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування, заклади вищої та фахової передвищої освіти, науково-дослідні інститути, 

аналітичні центри, заклади культури, управління культури. 
 

Доступ до подальшого навчання: Подальша підготовка на науковому рівні 

доктора наук (8 рівня НРК України) в галузі культурології. 

Випускна кафедра: кафедра філософії, культурології та інформаційної діяльності.  

Інститут/факультет: юридичний факультет.  

Керівник освітньої програми: доктор культурології, професор Смоліна О.О. 

smolina@snu.edu.ua  


